
 

 

Звіт  
про повторне відстеження результативності регуляторного акта 

 
Вид та назва регуляторного акта: 
 
Постанова КМУ від 27.12.2008 № 1126 «Про внесення змін до Методики оцінки 
майна». 
 
Назва виконавця заходів з відстеження: 
 
Фонд державного майна України. 
 
Цілі прийняття акта: 
 
Підвищення рівня вірогідності отриманих результатів оцінки пакетів акцій,            
що належать державі і підлягають продажу на конкурсах, відкритих 
акціонерних товариств, створених у процесі приватизації (корпоратизації),            
що сприятиме залученню максимальної кількості потенційних покупців            
до процесу приватизації пакетів акцій і дасть змогу уникнути необґрунтованого  
збільшення часу продажу таких об’єктів приватизації. 
 
Строк виконання заходів з відстеження: 
 
11.08.2010 –17.09.2010 
 
Тип відстеження: 
 
Повторне. 
 
Методи одержання результатів відстеження: 
 
Соціологічні. 
 
Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а 
також способи одержання даних: 
 
Відповідно до вимог статей 10, 13, 26 Закону України «Про засади            
державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» постанова 
КМУ «Про внесення змін до Методики оцінки майна», та повідомлення про 
повторне відстеження було розміщено на офіційній сторінці Фонду державного 
майна України в мережі Інтернет (www.spfu.gov.ua), з метою проведення 
аналізу громадської думки, пропозицій та зауважень з приводу 
результативності запроваджених актом заходів. 
 
 



 

 

Кількісні та якісні значення показників результативності акта: 
 
Результативність акта характеризується такими якісними характеристиками: 
1) строк експозиції об’єктів приватизації; 
2)  строк надходження грошових коштів до  Державного  та  місцевих  

бюджетів. 
 
Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення 
визначених цілей: 
 
Прийняття Постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін             
до Методики оцінки майна» підвищує рівень вірогідності отриманих 
результатів оцінки пакетів акцій, що належать державі і підлягають            
продажу на конкурсах, відкритих акціонерних товариств, створених            
у процесі приватизації (корпоратизації), що сприяє залученню максимальної 
кількості потенційних покупців до процесу приватизації пакетів акцій і            
дає змогу уникнути необґрунтованого збільшення часу продажу таких            
об’єктів приватизації. 
 
 
 Голова Фонду державного майна 

України О. Рябченко 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


